
Ⅰ　開催日 平成22年8月6日（金）
Ⅱ　開催場所 シンガーポール（マンダリン・オーチャードホテル）
Ⅲ　主催 岡山県、おかやま農産物輸出促進協議会
Ⅳ　協力 ジェトロシンガポール
Ⅴ　概要

１　回答状況 34名からの回答があり、その構成は以下のとおり
①性別構成

男性：15名(44%)　　女性：15名(44%)　　未記入：4名(12%)
②年齢構成

20歳未満：0名　　20～29歳：2名（6%）　　30～39歳：12名（35%）　40～49歳：11名（32%）
50～59歳：6名（18％）　　60歳以上：2名（6％）  無回答：1名（3%）　　

③職業構成
輸入業者：5名(15%)　小売店：3名(9%)　飲食店：9名(26%)　メディア関係者：6名(18%)
その他：5名(15%)　不明：6名(18%)

【岡山県産果物の評価について】
１　本日試食した果物の中で、最も気に入った果物は何ですか（複数回答）

２　各果物の甘さと果肉の質についての感想
①白桃

【甘さ】あまい：23名(68%)　普通：10名(29%)　すっぱい：0名（0%）　無回答：1名(3%)
【果肉の質】かたい：1名(3%)　普通：21名（62%)　やわらかい：10名（29%）　無回答：2名（6%)

②ピオーネ
【甘さ】あまい：25名(74%)　普通：6名(18%)　すっぱい：2名（6%）　無回答：1名(3%)
【果肉の質】かたい：3名(9%)　普通：16名（47%)　やわらかい：13名（38%）　無回答：2名（6%)

③マスカット・オブ・アレキサンドリア
【甘さ】あまい：17名(50%)　普通：13名(38%)　すっぱい：2名（6%）　無回答：2名(6%)
【果肉の質】かたい：3名(9%)　普通：22名（65%)　やわらかい：6名（18%）　無回答：3名（9%)

④オーロラブラック
【甘さ】あまい：23名(68%)　普通：4名(12%)　すっぱい：4名（12%）　無回答：3名(9%)
【果肉の質】かたい：3名(9%)　普通：14名（41%)　やわらかい：11名（32%）　無回答：6名（18%)

⑤瀬戸ジャイアンツ
【甘さ】あまい：23名(68%)　普通：9名(26%)　すっぱい：0名（0%）　無回答：2名(6%)
【果肉の質】かたい：6名(18%)　普通：19名（56%)　やわらかい：6名（18%）　無回答：3名（9%)

⑥シャインマスカット
【甘さ】あまい：21名(62%)　普通：8名(24%)　すっぱい：1名（3%）　無回答：4名(12%)
【果肉の質】かたい：4名(12%)　普通：20名（59%)　やわらかい：4名（12%）　無回答：6名（18%)

「フルーツ王国おかやまセミナー」アンケート結果概要

①白桃 11 34%

②ピオーネ 10 

30%③マスカット 3 9%

④ｵｰﾛﾗﾌﾞﾗｯｸ 2 

6%

⑤瀬戸ｼﾞｬｲｱﾝﾂ

4 12%

⑥ｼｬｲﾝﾏｽｶｯﾄ 3 

9%

最も気に入った果物については、白桃と回答した者が11名、ﾋﾟｵｰﾈが10名と最も多かった。



３　シンガポールで一番売れると思われる果実は（複数回答）

４　岡山の果物に対する印象について

５　今後、岡山県産果物を取り扱ってみたいか（輸入業者・小売店・飲食店関係者のみ）

６　今後、果物以外で取り扱ってみたい、または、興味のある日本食材は（複数回答）

①白桃, 24, 38%

②ピオーネ, 18, 28%③マスカット, 4, 6%

④オーロラブラック, 2, 

3%

⑤瀬戸ジャイアンツ, 5, 

8%

⑥シャインマスカット, 

5, 8%

無回答, 6, 9%

味、外観等を総合的に判断してシンガポールで最も売れると回答があったのは、白桃であり、次いで

ピオーネの評価が高かった。
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岡山の果物に関する印象については、外観、味、品質のいずれにおいても「よい」との評価

岡山県産果物の取扱希望について、実際に商品を扱う

可能性のある輸入業者等からの回答は、8割以上が取

扱たいとの回答
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①野菜

②穀物

③肉類

④水産物

⑤加工品

⑥調味料

⑦酒

⑧飲料

⑨無回答
今後、果実以外で取り扱ってみたい日本食材については、野菜及び水産物に対する関

心が高く、ついで肉類となっている。


